



# 我们结婚啦!

10日上午,在奎文区婚姻登记处,一对新人高兴地亮出自己的结婚证。  
本报记者 吴凡 摄

## “双十宝宝”降临

新生儿近半剖生



10日,在潍坊市妇幼保健院,郭先生正在抚摸刚顺产出生的女儿。  
本报记者 吴凡 摄

## “十全十美日”掀鸢都结婚潮

昨天潍坊市区 273 对新人领结婚证

本报10月10日讯(记者 赵磊)10日,潍坊迎来了今年以来最大的一次登记结婚潮,潍坊市区有273对新人在这一天领到结婚证。

10日上午7点左右,在奎文区民政局婚姻登记处门前,前来登记结婚的数十对新人就已经排起了长队,而这里的上班时间是8点半。排在最前面的就是沈先生和他的未婚妻单女士。据沈先生讲,他是上海交通大学的一名博士生,这次是特地请假回潍坊,就是为了在“十全十美”日登记结婚。

8点整,婚姻登记处工作人员就准备就绪并提前开始为新人登记。由于当天登记人数太多,后来者只能在大厅门外排队等候。

奎文区婚姻登记处主任刘彩霞告诉记者,虽然10月10日当天是星期天,但是登记处开设“绿灯”正常上班,为潍坊的新人办理登记。因为“十全十美”日比较特殊,他们早就想到会有大量新人“扎堆”登记。所有窗口全部打开,并临时增设窗口用来登记结婚,当天登记人数达127对。

奎文区民政局康书记告诉记者,近年来,潍坊市民在选婚期上越来越偏爱吉祥数字,常在“吉日”出现结婚潮。“1999年的时候,不少人就开始追捧连号的‘吉日’。当时,正常情况下婚姻登记处一天约接待二三十对,而那天来了100余对新人。以后每年这种‘吉日’,来登记结婚的新人就会出现‘井喷’,2008年8月8日的‘奥运婚’更是突破了200对大关。”

10日,记者从市区各婚姻登记处了解到,潍坊当天登记的新人达到273对,是今年以来登记新人最多的一天。

## 不少喜宴酒店,爆满!

一些新人提前一年就预订好了

本报10月10日讯(记者 李涛)10日,记者走访市区各酒店发现,“三十合一”新人赶吉结婚,酒店婚宴业务分外忙,有的新人甚至提前一年订酒店。

10日一早,鞭炮声就不停地走在大街上迎接新娘的花车队更是不时映入眼帘,在东风街部分酒店的大门外,拱形彩门在风中摇曳着等待新人的到来。

## 想拍张全家福,真难!

照相馆只能拍婚照顾不上别的

本报10月10日讯(记者 赵松刚)十全十美日当天,有不少市民选择当天拍照留念。可是,想在这个好日子拍照,还真难。

在民生街上的一家婚纱摄影公司内,有十几名顾客正坐在大厅内,等待着排队拍照。潍城区的王先生带着一家人想拍一组全家福,可是却被工作人员告知,当天的预约全都满了,“实在不好意思,

在吉祥大酒店的门外,两座拱形桥早已布置妥当,工作人员正忙着打扫卫生,新人的亲人忙着布置烟酒糖。当记者询问10日的婚宴情况时,工作人员告诉记者有五对新人在此举办婚宴,加起来差不多有二百桌左右宴席。吉祥大酒店李经理介绍说,平日酒店承接婚宴一般顶多一两场,一次承

接五场婚宴的情况很少,“有对新人去年12月18日就预订了今天的宴席,最晚的也是今年2月13日预订的。”

随后记者沿着东风街前行,发现不少酒店都有承接婚宴,在齐鲁大饭店、泛海酒店的大门前都矗立着两个结婚用拱形彩桥,在丽晶大酒店、合兴酒店等门外也立着结婚用拱形彩桥。

今天拍照的太多了,人手实在不够用了,你只能预约另外的时间了。”工作人员抱歉地告诉王先生。“想拍几张全家福做个纪念,毕竟这样的日子100年才能碰上一回。”王先生无奈地说,没想到当天拍照的人这么多。

浪漫之旅的摄影师贾先生告诉记者,当天他们只接了一个婚纱照、一个写真集和一组全家福的摄

影任务,而这三组摄影就要花去他们整天的时间,“最晚的也是在半月前就约好的,如果是今天来,拍两张简单的照片还勉强可以,如果要拍一系列的话,我们只能拒绝了。”贾先生告诉记者,有的照片一拍甚至就是一天,“比如婚纱照吧,上午拍内景,下午拍外景,必须有专门的摄影师和化妆师一直跟着,根本抽不出空闲。”

而家住樱园小区的孙先生告诉记者,妻子于10日中午剖腹产下一个6斤重的宝宝,而选择剖腹产的主要原因就是想生一位“双十宝宝”。“十全十美的寓意好,赶在今天生下宝宝,希望宝宝能有一个十全十美的人生。”

记者从潍坊各大医院产科病房了解到,在当天出生的宝宝里,剖腹产的比例占到近一半。

刚当上父亲的邢先生兴奋地告诉记者,妻子顺产生下一位千金,“这是上天给我的十全十美的礼物”,邢先生说,10月10日是个好日子,但愿女儿今后有个美好的人生。